
 

Notulen algemene ledenvergadering Neutrale Uitvaartvereniging Stadskanaal.  
   
Wanneer: dinsdag 18 april 2023 om 19.30 uur  
Waar: Uitvaartcentrum, Maarsstee, Vlaanderenlaan 1 te Stadskanaal.  
   
1) Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
   
2) Notulen 12 april 2022  
-Zijn er ontwikkelingen over de Natuurbegraafplaats? Helaas nog geen nieuwe ontwikkelingen.  
-Zijn jullie met de statuten bezig? Ja, daar zijn we mee bezig en tijdens de volgende algemene 
ledenvergadering willen we ze bespreken. Van tevoren moeten alle leden ze namelijk kunnen inzien 
en ze worden met de post mee verstuurd met de nieuwsbrief in januari 2024.  
Akkoord van de leden.  
   
3) Ingekomen stukken  
Er zijn geen ingekomen stukken.  
   
4) Jaarverslag secretaris 2022  
Jaarverslag 2022  
 
Het bestuur bestond in 2022 uit de volgende personen:  
Dhr. A.D.H. Slagter, voorzitter  
Mevr. I van Duinen-Knip, secretaris  
Dhr. Y.A. Fickweiler, penningmeester  
Dhr. J.A. Orsel, vicevoorzitter.  
Mevr. C. Klein, algemeen lid, van april 2022 t/m juni 2022.  
2022 zou een enerverend jaar worden voor de vereniging, eindelijk na jaren van voorbereiden, na 
uitstel door de Corona, gaat het in 2022 echt gebeuren. Een bouwcommissie wordt vanuit het 
bestuur samengesteld, dhr. Fickweiler en dhr. Orsel zullen samen met dhr. van Zon zich bezighouden 
met de bouw. Zij hebben altijd het contact onderhouden met de aannemer en alle andere bedrijven 
die aanwezig waren.  
De bouw is gedaan door Groenewold bouw, deze was tevens de hoofdaannemer en samen met 
Velgsib, GCom, VOF Scholtens ervoor gezorgd dat het eindresultaat heel erg mooi is geworden.  
We hebben ook direct het bestaande deel verbouwd/gemoderniseerd en deze kosten waren € 
300.000.  
We hebben als bestuur altijd voor ogen gehad dat het huiselijk moest zijn, natuurlijk is het nooit fijn 
om in een uitvaartcentrum te moeten zijn maar als het moet is het prettig als het fijn/goed aan 
voelt. Maar natuurlijk, mede door de gestegen kosten van alle bouwmaterialen, arbeidskrachten, 
moesten we ook altijd de hand op de knip houden. Dus altijd meerdere offertes aangevraagd, 
gelukkig kwamen de voordeligste offertes meestal uit de buurt, en konden we de bouw samendoen 
met ondernemers uit de buurt. Af en toe werden er dingen geschrapt, o.a. dure lichtarmaturen, en 
gingen we op zoek naar goedkopere, wel goeie, vervangingen. Kortom er is voor sommige 
bestuursleden heel veel tijd in gaan zitten. Mede daarom hebben de bestuursleden die bij deze 
bouwvergaderingen aanwezig waren daarover ook een vergoeding gekregen, vacaties en 
kilometervergoeding.  
We hebben gelukkig een positief bericht mogen ontvangen over een subsidie, Leader traject, en zijn 
door alle trajecten heen en hopelijk binnenkort ook daadwerkelijk de subsidie te mogen ontvangen.  
We hebben in september de hypotheekakte mogen ondertekenen bij de notaris,  
dhr. Slagter, dhr. Fickweiler en mevr. van Duinen.  



 

Tijdens de vorige algemene ledenvergadering is mevr. C. Klein aangenomen door de leden als nieuw 
bestuurslid, helaas kwam mevr. Klein er na een paar maanden achter dat het erg lastig was te 
combineren met haar baan, dus in juni 2022 is ze gestopt als bestuurslid.  
Bij een nieuw pand horen ook nieuwe foto’s en daarom hebben we een fotograaf in de arm 
genomen voor nieuwe foto’s voor de advertenties.  
Tevens is er een printplaat aangeschaft tijdens een beursaanbieding zodat we het eigen druk en 
printversie in uitgebreidere vorm in eigen beheer kunnen houden.  
 
   
De verzorgde uitvaarten van 2022:  
Van pakket C1 begrafenis, 1 overlijden  
Van pakket C2 begrafenis, 60 overlijdens  
Van pakket C3 crematie, 58 overlijdens  
Van pakket C4 uitgebreide begrafenis, 2 overlijdens  
Van pakket C7 contribuant, 4 overlijdens  
Particulier, 52 overlijdens  
 
Er zijn 177 overlijdens geweest, 52 waren geen lid van de vereniging. Dus 125 leden zijn overleden.  
 
Er zijn 146 uitvaarten verzorgd door de NUV zelf, 113 crematies door de NUV zelf en 33 
begrafenissen door de NUV zelf.  
 
Er zijn 16 uitvaarten verzorgd door externe ondernemers in het land en hiervan zijn 15 begraven en 
11 crematies.  
 
We hebben in het jaar 2022 32 diensten mogen houden in ons uitvaartcentrum Maarsstee. Er zijn 67 
diensten verzorgd in Cereshof.  
 
Vanaf 1 december 2022 verzorgd de NUV het aula beheer voor ZOG (Zuid-Oost Groningen) in Pekela. 
Mede hierom en omdat we meer diensten in de Maarsstee zelf verzorgen hebben we ook een aantal 
nieuwe personeelsleden aangenomen.  
 
Kortom was 2022 een enerverend jaar en hopen we in 2023 iedereen van dienst te kunnen zijn, en 
waar mogelijk is te gaan samenwerken met evt. andere uitvaartverenigingen.  
 
Dit was een overzicht van het jaar 2022  
 
Het financiële overzicht krijgen we te horen van onze penningmeester dhr. Fickweiler.  
 
Namens het bestuur  
I van Duinen-Knip, secretaris.  
   
5) Verkoop grond 
Vanuit de school/Cosis naast ons kwam de vraag of zij een stuk grond konden kopen, zij hebben 
ruimtegebrek en wij kunnen op zichzelf wel een stukje grond missen, 8.5 meter. Dit zou anders als 
parkeerplaats worden gebruikt maar is eigenlijk niet nodig. Na wat gesprekken zijn we op een 
bedrag van 43.000 Euro uitgekomen. Dus wij als bestuur vinden het prima alleen u als leden moet 
akkoord zijn. Dus bij deze, wie gaan hiermee akkoord?  
Telling van handen, en alle aanwezigen zijn akkoord, dus voltallig Ja.  
   
  



 

6) Bestuursverkiezing  
Aftredend en herkiesbaar zijn dhr. Y.A. Fickweiler en dhr. J.A. Orsel, hun termijn van 5 jaar zit erop.   
Er zijn geen nieuwe aanmeldingen binnengekomen.  
Telling van handen, iedereen is akkoord, dus voltallig Ja.  
   
7) Verslag jaarrekening 2022  
De omzet is in 2022 en in 2021 was dit, dus ruim 100.000 Euro gestegen, meer diensten.  
Het operationeel resultaat is in 2022 en in 2021 was dit, dus resultaat was minder, maar dat komt 
ook omdat heel veel kosten zijn gestegen, alles is duurder geworden. Deze kosten kunnen we ook 
niet doorberekenen i.v.m. pakketwaarde van de leden.  
Liquiditeit is een stuk minder, in 2022 en was in 2021 jaar dit komt ook door de nieuwbouw.  
De solvabiliteit is gelijk gebleven op %  
   
De activa is 1 miljoen extra.  
De totale activa is minder i.v.m. betalingen voor de bouw.  
Langlopende schulden zijn nu 650.000 Euro voor de hypotheek.  
Eigen vermogen is in de plus.  
   
Bruto omzet is licht gestegen, van in 2021 naar 2022.  
Bedrijfskosten zijn omhooggegaan i.v.m. meer personeel  
Hierbij komt dus het nettoresultaat in 2022 op en in 2021 was dit  
   
8) Verslag kascontrole 
Dhr. Schoemaker en dhr. Kramer hebben de kascontrole gedaan. Ze hebben diverse dingen 
gecontroleerd, bankafschriften, offertes, ze hebben veel vragen gesteld en op alle vragen een goed 
duidelijk antwoord gekregen. Hun advies aan de leden is om het bestuur decharge te verlenen voor 
de jaarcijfers van 2022.  
Alle leden geven hun akkoord en zo wordt decharge verleend aan het bestuur.  
   
9) Aanstellen lid kascontrolecommissie 
Dhr. Schoemaker heeft nu twee jaar de kascontrole gedaan en er moet een nieuw iemand worden 
aangesteld voor 2023.  
Dhr. Boekhoudt gaat dit doen samen met dhr. Kramer,  
   
Extra agenda punt,  
 
10) WBTB   
Wet Bestuur en Toezicht vanaf 2021.  
Op de jaarverslagen, jaarrekeningen, kascontrole, en voor alle genomen besluiten, om de 
aansprakelijkheid van bestuursleden af te wenden.  
Geven de leden ook decharge voor alle genomen besluiten?  
Iedereen is akkoord, voltallig Ja.  
   
Pauze 
   
11,12,13) Vaststelling begroting/contributie en verstrekkingen  
Met het nieuwe pand hebben we meer uitvaarten en ook van niet leden. Helaas door alle gestegen 
kosten valt de begroting wat lager uit. De financiële baten en lasten zijn in 2023 hoger door hogere 
rente van de hypotheek. In 2024 verwachten we een nettoresultaat van 75.000 Euro.  
We moeten ons wel gaan afvragen of de pakketwaardes nog haalbaar zijn en ons advies is om dit 
volgend jaar te laten doorrekenen door een actuaris.  



 

Ons voorstel is om de contributie met 8% te verhogen.  
Ons voorstel om voor nu de pakketten zo te laten, 2024.  
Vragen uit de zaal:  
-moet nu de grond verkocht is nog steeds de contributie omhoog, YF antwoord, helaas wel, je moet 
altijd geld genoeg in kas hebben om alle leden te kunnen verzorgen.  
-hoeveel leden hebben we, 7300, en sinds de opening hebben we ruim 75 nieuwe leden.  
-waarom zijn de personeelskosten zoveel, we hebben in 2022 40 meer uitvaarten gedaan dan in 
2021 en daardoor meer uitvaarten, meer gebruik van personeel en de kosten voor personeel zijn 
ook hoger geworden. We hebben nu ook mensen vast in dienst genomen want als oproeper krijg je 
altijd minimaal 3 uur betaald, ook al werkte je maar 1.5 uur, en met vaste mensen krijgen de mensen 
de uren betaald die ze werken.  
Gaan de leden akkoord?  
Iedereen is akkoord, voltallig Ja.  
   
14) Rondvraag  
AS, wil iedereen de presentielijst invullen, zodat we kunnen zien wie aanwezig waren.  
AS, de statuten wilden we nu doen maar om de kosten van het dubbel opsturen te voorkomen, en 
we ook nog wel de tijd hebben, sturen we deze dus mee met de nieuwsbrief in jan 2024, kan 
iedereen ze lezen en kunnen we tijdens de volgende algemene ledenvergadering in 2024 deze 
bespreken.  
   
Vraag uit de zaal:  
Wat is ons werkgebied precies. Een straal van 25 km.  
   
15) Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng en komst. 
 
 
 

 

 

 

 

Voorzitter dhr. A.D.H. Slagter    Secretaris mevr. I. van Duinen 

 
 
 
 


